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Tisztelt Társulási Tanács! 
 

„Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program-Települési szilárdhulladék-

gazdálkodási rendszerek fejlesztése” tárgyú projekt keretében a szelektív 

gyűjtőszigetek aljzatainak kialakítása tárgyú 2011. augusztus 01-én megkötött 

Vállalkozási Szerződése a Teljesítési Határidőt 2013. május 31-i dátummal rögzíti. 

 

A szerződés megkötése után szükségessé vált a Vállalkozási Szerződés módosítása 

az alábbi indokok miatt: 

 

Vállalkozó a 358-MD-GY/2013 iktatószámú levelében jelezte, hogy több helyszín 

vonatkozásában lakossági ellenállásba ütközött a kivitelezés. A Vállalkozó a korábban 

az Önkormányzatok által kijelölt szelektív gyűjtőszigetek helyszínein a kivitelezési 

munkálatokat megkezdte. A lakosság a kivitelezéskor szembesült a ténnyel, hogy - 

adott esetben - a háza előtt szelektív gyűjtősziget/ek kerül/nek kialakításra. A 

lakossági tiltakozásról jegyzőkönyvek, Önkormányzati levelek, Képviselő Testületi 

Ülésről készült jegyzőkönyvi kivonatok is készülnek/tek, - amelyekben kérik a 

gyűjtősziget helyszínek módosítását és a munkák ideiglenes felfüggesztését- melyeket 

jelen levelem mellékleteként megküldünk. 

Amennyiben a korábban kijelölt helyszínt meg kell változtatni, új helyre kényszerülünk 

áthelyezni, úgy a Vállalkozónak az adott helyszínre vonatkozóan módosított kiviteli 

tervet kell elkészíteni. A módosított kiviteli tervek elkészítését jelentős mértékben 

lassítja, hogy minden esetben szükséges egyeztetni a közműszolgáltatókkal, ami 

minimum 3 hónapos átfutási időt eredményez. A közműszolgáltatókkal való 

egyeztetés akkor kezdhető meg, ha a módosított helyszínre újabb testületi döntés 

született. Amennyiben a közműszolgáltatók a kijelölt helyszínre nem engedélyezi a 

gyűjtősziget megvalósítását, abban az esetben újabb helyszín kijelölés szükséges. A 

leírtakból látszik, hogy amennyiben módosítani szükséges a már kiviteli tervvel 

rendelkező helyszínt az jelentős többlet megvalósítási időt generál. 

Vállalkozó Pécs terület vonatkozásában (162 helyszín) a napokban kezdte meg a 

kivitelezési munkálatokat. Jelenleg szóbeli bejelentések történtek, de az eddigi 

tapasztalatok az igazolják, hogy heves tiltakozás várható annak ellenére, hogy a Pécs 

MJV Önkormányzat Városfejlesztési és Kommunális Bizottsága döntött a helyszínek 

kijelöléséről. 



A fentebb leírtak alapján szükséges a Vállalkozási Szerződés Teljesítési határidő az 

alábbiak szerint módosítani: 

Teljesítési határidő: 

A Vállalkozási Szerződés 4.1. pontjában megállapított 2013. május 31-i Teljesítési 

határidő jelen szerződésmódosítás I.4. pontja alapján 2013. szeptember 30. napjára 

módosul. 

 

A fentebb leírtak alapján ezúton kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az 

előterjesztés mellékletét képező Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítás 

aláírását támogatni szíveskedjenek. 

 

 

 

Pécs, 2013. május 9. 

 
dr. Páva Zsolt 

elnök 
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- A Társulási Tanács jóváhagyja a jelen előterjesztés mellékletét képező 

Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítását. 

 
- A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa úgy dönt, hogy 

felhatalmazza dr. Páva Zsoltot, a Társulási Tanács elnökét, 

akadályoztatása esetén elnökhelyettesét az előterjesztés mellékletét 

képező Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítás aláírására. 

- A Társulási Tanács felkéri a Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt.-t, mint a 
projekt menedzsmentszervezetét, hogy tegyen meg mindent annak 
érdekében, hogy az előterjesztés tárgyát képező Vállalkozási Szerződés 
1. számú módosítás aláíratását mielőbb lezárni szíveskedjen. 
 

 

 
 

 

Felelős:  
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